



NEUMANN 2016- TÁJÉKOZTATÓ A VERSENYZŐK RÉSZÉRE

Kedves kreatív, informatikát szerető diákok!

A 2015/16. tanévben is megrendezésre kerül a

NEUMANN JÁNOS INFORMATIKAI KUPA AZ EVANGÉLIKUS ISKOLÁK RÉSZÉRE

Reméljük, hogy csapattársaidal együtt ott leszel a nagy versenyen!

**2016. ÁPRILIS 14. CSÜTÖRTÖKÖN, AZ EVANGÉLIKUS KÖZÉPISKOLAI KOLLÉGIUM
DÍSZTERMÉBEN (1074 BUDAPEST, VII. KERÜLET, RÓZSÁK TERE 1.)**

És nem csupán részt vesztek a versenyen, de csapatod el is hozhatja
győzteseknek járó



VÁNDORKUPÁT:

Hogyan lehettek győztesek?

Legyetek elkötelezettek, kreatívak, sokoldalúak, tájékozottak és kitartóak! És természetesen oldjátok meg jól a verseny előfeladatait, majd a döntőben is álljatok helyt!



ELŐFELADATOK:

1. ELŐFELADAT: KIALAKULÁS

Remélhetőleg a levél olvasásakor már rendelkeztek egy Neumann-mentorral, aki iskolátok tanára!

Az ő útmutatása is sokat segíthet, de fontos, hogy magatok tegyetek meg minél többet a sikerért!

A RÉSZ:

Ez igazándiból nagyon egyszerű, de enélkül nem tudtok versenyezni 😊

NEVEZZETEK A VERSENYRE E SOROK OLVASÁSA UTÁN RÖGVEST, DE LEGKÉSŐBB 2016. JANUÁR 31-IG!

Ehhez töltsétek ki a **neunevez_isk_neve** excel fájlt (amelyet a mentorotoktól kaptok, vagy letölthető a verseny honlapjáról:

<http://matinfo.lutheran.hu/versenyek/>

Fontos!

A fájlt az iskolátok nevének megfelelően **nevezzétek át**:

Ha pl. lenne egy árpási Neumann Evangélikus Általános Iskola, akkor pl

neunevez_Neumann_ált_Árpás

lenne a neve a nevezési fájlnak.

A nevezést a tchaby@gmail.com címre küldjétek.

A tárgyba a következőt írjátok:

Neumann nevezés, Iskola rövid neve, székhelye

Tehát az előbbi iskolánál a tárgy a következő lenne:

Neumann nevezés, Neumann iskola, Árpás

B RÉSZ

KÉSZÍTSETEK EGY MAXIMUM 3 PERCES IZGALMAS RÖVID FILMET:

amelyben felvillannak információk, bemutatkozás az iskolátokról, illetve rólatok, a csapattagokról! Az is jó, ha a mentorotok is belekerül a képsorok közé!

A videófájlt olyan helyre (pl google-drive) helyezétek el, ahol az értékelő tanárok elérhetik, de nem láthatja akárki (tehát ne youtube-ra publikáljátok (de ha a mentorotok és a születek beleegyeznek, és minden csapattag, kerülhet oda is, de akkor kérjük, a mentorotok nyilatkozatát, küldjétek el, hogy meggyőződött arról, hogy mindenki egyetért a nyilvános publikálással!

A videó elérési útját tchaby@gmail.com címre küldjétek, az ímél tárgyba a következőt írjátok:

Neumann – bemutatkozó videó, Iskola rövid neve, székhelye

A feladat beadási határideje: január 31.

2. ELŐFELADAT: EGYHÁZBAN

A második feladathoz vegyétek fel a kapcsolatot iskolalelkészetekkel, a közeli gyülekezet lelkészeivel, aki a segítségetekre lehet!

KÉSZÍTSETEK EGY HONLAPOT, AMELYBEN

1. Bemutattok képekkel, érdekes rövid információkkal, esetleg rövid életúttal, képekkel **három olyan neves személyt, aki evangélikus** és a környéketeken élt, vagy él.

2. Külön pontot kaptok, ha a **lelkészetekkel** megbeszélitek és készítetek vele egy interjú-oldalt, amelyben a képe szerepel, öt mondat a lelkészeiről, és három érdekes kérdés, amelyet feltesztek neki, és a válaszát is szerepeltetitek.

3. Külön pontot kaptok, ha egyházkerületek püspökével felveszitek a kapcsolatot, és hasonló oldalt publikáltok vele.

4. Külön pontot kaptok, ha a környéketeken élő, vagy iskolákban végzett **más felekezetű** egyházi személlyel egy hasonló oldalt elkészítetek. (Maximálisan kettő ilyen oldal lehet)

A weblapra nincsenek kikötések, feladatokat az interneten való publikálás is. A honlapot különböző technikákkal is elkészíthetitek, akár pl wordpressben is, az egyszerűség, a modernség, a kreativitás hangsúlyosak az értékelésnél, illetve a megjelenő információk érdekessége, az igényes, jó stílusú, nyelvhelyes megjelenés.

A weboldalak linkjét ismét a tchaby@gmail.com címre küldjétek, a tárgyba a következőt írjátok:

Neumann honlap, Iskola rövid neve, székhelye

Határidő: Február 15.

3. ELŐFELADAT: TÁMOGATÁS

Ezt az előfeladatot támogatóink megismertetésére fogjuk kiírni. Január közepe felé. A honlapon.

4. ELŐFELADAT: FELADAT

Szeretnénk, ha a verseny minden eddiginél izgalmasabb és sokszínűbb lenne. Ezért arra gondoltunk, hogy tőletek is várunk feladatokat. A zsűri számára legizgalmasabb szakmai feladat szerepelni fog a döntőben.

Határidő- február 15.



Várjuk jelentkezéseket, a jobbnál jobb megoldásokat, a versenyre Isten áldását kívánom!

Erős Vár a mi Istenünk!

Sopron, 2015. december 15.

Babics Csaba,

Neumann Kupa „atya”

EPSZTI – mat-info tantárgygondozó

A Neumann verseny a kreatív ifjúság versenye, segítségre számíthatunk kreativitásban vezető helyet elfoglaló cégre:



Számunkra is fontos az elkötelezettség, folyamatos fejlesztések, nyitottság és kezdeményezés, a csapatmunka, ebben közös értékeket vallunk és segítségünk a

